

Ленинская Смена

23

мая 1932 г.
№ 123 (842)

ГОД ИЗДАНИЯ 3.

ОРГАН НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЙКОМА И ГОРКОМА ВЛКСМ

РЕШИТЕЛЬНО ПОВЕРНУТЬСЯ К КУЛЬТУРНО-БЫТОВЫМ ЗАПРОСАМ

За годы революции, особенно за последние несколько лет, материально-бытовые и культурные условия рабочей молодежи, как и всех трудящихся нашей страны, непрерывно улучшались и продолжают все более улучшаться.

В нештатной связи с бурно всплывающими успехами социалистического строительства значительно выросли и все более растут культурно-бытовые запросы в нуждах рабочих и тружеников в работе комсомольской организации, ячейки и комитеты, начиная с групп, цеховых и дружин, должны прийти и до рабочих на фронте борьбы за улучшение культурно-бытовых условий рабочей молодежи. Нужно, наконец, снять с задворок вопросы экономической и культурно-бытовой работы. Они должны сейчас являться единицами из основных, центральных в работе комсомольской группы, ячейки и комитеты. «Только нашеизъе бирюкратическая, оторвавшаяся от масс, оппортунистические элементы могут себе мыслить работу комсомольские организации оторвано от изучения и удовлетворения запросов и нужд рабочей молодежи, могут борцы преисполнительно относиться к молодежному быту в самом широком понимании этого слова» (ЦО ВЛКСМ К. П.).

Проявляются интересы производственных интересов и здоровым запросам широких масов рабочей молодежи могут только люди, ничего общего не имеющие с линией партии. Комсомол также, как и партии, под ее руководством, должен таким попыткам давать беспощадный отпор, откуда бы они ни исходили.

Комсомол должен целиком и полностью отнести на свой счет указание Кагановича профсоюзу на необходимость самому забытого и чуткого отношения к «мелочам» рабочего быта, к нуждам и запросам трущихся масс.

«...Профработники должны быть чисты и нежны и запросам рабочего. Они должны регулярно посещать рабочие квартиры и общежития, беседовать не только с рабочими, но и с членами их семейства; достаточно знать, чем живет, чем интересуется каждый обернинемый или рабочий. Это — залог связи с массой, в этом — словно еще более широкой мобилизации масс за выполнение грандиозных задач промышленности».

Культурные и экономические организации вопросов экономической и культурно-бытовой работы — улучшение снабжения и питания, охраны труда, здоровья молодежи, особенно подростков, организаций выходного дня, быт единичек и пр. — не начан еще сего отражения в позасененной работе. Например, на автозаводе ни один комсомольский работник, напиная с группой, секретаря цеховой ячейки и комитета, культивирует отделом других рабочих заводского комитета ВЛКСМ мало знает, как живут комсомольцы и молодежь, группы которых склоняются к пех. Но тамахи, к сожалению, у нас немногого.

Во многих комсомольских организациях вопросы экономической и культурно-бытовой работы — улучшение снабжения и питания, охраны труда, здоровья молодежи, особенно подростков, организаций выходного дня, быт единичек и пр. — не начан еще сего отражения в позасененной работе.

Наши твердо усугубить, что группа и ячейка в час спорные, решаютные задачи, в зависимости от поставленной культурно-бытовой и массово-всесторонней работы в них, от чистого состояния пролетарской общественности в отношении к изживотрепечущим вопросам массы молодежи решается субъективно за гуманистический план. Если группа и ячейка ВЛКСМ не приспособлены к примеру со Свердловской и Сормовской пионерорганизациями, которые развернули большую работу по организации единому и качественному укреплению работы групп и звездочек октобрят.

Вопрос о задачах смотра был проанализирован на рабочем ДОБ и районном об октобратах.

РЕШИТЕЛЬНЫЙ ПОВОРОТ К «МЕЛОЧАМ» БЫТА, К УЗЛОВЫМ ВОПРОСАМ КУЛЬТУРНО-БЫТОВОГО И МАТЕРИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ, УДОВЛЕТВОРЕНИЮ ЗЛОРЫКИ «НУЖД И ЗАПРОСОВ» ЕЩЕ, ЧУТКОЕ, ТОВАРИЩЕСКОЕ К НИМ СОТНОШЕНИЕ — ВОТ ОДНА ИЗ РЕШАЮЩИХ ЗАДАЧ, НА РАЗРЕШЕНИЕ КОТОРОЙ ДОЛЖНЫ БЫТЬ МОБИЛИЗОВАНЫ СИЛЫ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА.

Мы имеем факты, по тому же автозаводу, когда отдельные комсомольцы брались с жалобами на скверные бытовые условия в ячейки ВЛКСМ, последнее к этим жалобам относились бирюкратически, не признавали никаких мер; в результате, массы молодежи завода считают ячейки ВЛКСМ беспомощными, что-либо сделать по улучшению бытовых условий.

Мы имеем факты, по тому же автозаводу, когда отдельные комсомольцы брались с жалобами на скверные бытовые условия в ячейки ВЛКСМ, последнее к этим жалобам относились бирюкратически, не признавали никаких мер; в результате, массы молодежи завода считают ячейки ВЛКСМ беспомощными, что-либо сделать по улучшению бытовых условий.

Сформировано правительство Японии

